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Procès-verbal de l’Assemblée Générale 

de l’Association 

des AMBASSADEURS DU PAIN 

Du 29 septembre 2013 
 

 

 

L’an deux mille treize, le vingt-neuf septembre, à onze heures, les membres adhérents, honoraires, et 
partenaires de l’Association des Ambassadeurs du Pain se sont réunis à l’Espace LE FLORE, 31 Bld 
Jules Janin à Saint Etienne (France), pour délibérer de l’ordre du jour porté sur la convocation, qui 
leur avait été adressée par courrier : 
 

Assemblée Générale ordinaire : 
1. Rapport d’activité par le secrétaire Roland Herzog 
2. Rapport financier par le trésorier François Pozzoli 
3. Rapport moral et perspectives d’avenir par le président Dominique Planchot 
4. Présentation du futur bureau exécutif 2014 
5. Table ronde sur les attentes des adhérents 

 
 

Le président, ouvre la séance à onze heures. 
 
 

Assemblée Générale Ordinaire 
 
 

1 – Rapport d’activité 
 
 Monsieur HERZOG, secrétaire de l’association des AMBASSADEURS DU PAIN, donne lecture du 
rapport d’activité (annexe 1 AG 2013) qui est approuvé à l’unanimité. 
 
 2 – Rapport financier 
 
 Monsieur POZZOLI, trésorier de l’association des AMBASSADEURS DU PAIN, présente le 
rapport financier (annexe 2 AG 2013) qui est approuvé à l’unanimité. 
 
Côtisations : 
 Le trésorier rappelle que les statuts prévoient le versement d’une cotisation d’adhésion 
annuelle. 
 
 Le montant des cotisations pour 2014 est le suivant : 
   Membres adhérents  90 € 
   Membres fondateurs  90 € 
   Membres partenaires  500 € 
 
 Les membres honoraires n’ont pas de cotisations forfaitaires. 
 
 

3 – Rapport moral et perspectives d’avenir 
 
 Le président, Dominique PLANCHOT présente son rapport moral d’orientation (annexe 3 AG 
2013) qui est approuvé à l’unanimité. 
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 4 – Présentation du futur bureau exécutif pour 2014 
 
 Le président, Dominique PLANCHOT, présente le nouveau bureau exécutif pour 2014 comme 
le prévoit les statuts, à savoir : 
 
 Directeur Général      Dominique PLANCHOT 
 Directeur Administratif    Patrick FERRAND 
 Directeur des Ressources Humaines   Amandio PIMENTA 
 Trésorier      François POZZOLI 
 Trésorier Adjoint     Henri POCH 
 Secrétaire      Roland HERZOG 
 Secrétaire Adjoint     Roger FARJAUD 
 Délégué en charge de la communication  Bruno CORMERAIS 
 Délégué Adjoint - Relations Partenaires  Pierre NURY, Marc LE DORSE, Pascal RICCI 
 Délégué Relations Internationales   Sylvain HERVIAUX, Eric CHEVALLEREAU 
 Délégués adjoints aux relations internationales Olivier HOFMANN (Suisse) 

Piergiorgio GIORILLI (Italie) 
Patrick ROELS (Belgique) 
Mickaël JAHAN (Angleterre) 
Hirokazu KURATA (Japon) 
Moussa BOUGAILA (Algérie) 

 Délégués adjoints à la formation   Patrick PELE, Damien DUBOIS 
 Délégués adjoints     David POUILLY 
        Joël CLERC 
 

 
Le nouveau bureau est approuvé à l’unanimité. 

 
5 – Table ronde sur les attentes des adhérents 

 
Les actions à mettre en place et notre rôle à jouer dans la filière. 
 

L’Assemblée Générale s’est achevée par un débat sur les évolutions de l’association et des 
remarques, propositions, commentaires…des différentes personnes présentes. 
Bacary Doucouré (candidat Malien) a demandé à ce qu’on l’aide à promouvoir le pain dans son pays. 
Pierre Nury, a rappelé qu’il était disposé en fonction de ses disponibilités, comme les autres membres 
fondateurs, a répondre à l’appel de Mr Doucouré. 
Sylvain Herviaux, a demandé à ce que soit créée une base de données des recettes effectuées par les 
candidats des 4 éditions du Mondial du Pain. Il a aussi suggéré que la quantité de sel dans la pâte à 
pain soit désormais mesurée en grammes par kilo de pâte. 
La question du paiement ligne sur le site internet des Ambassadeurs a été soulevée. Des mesures 
vont être prises pour le mettre en place. 
Enfin, il a été rappelé que chaque nouvel adhérent doit être parrainé par un Ambassadeur du Pain et 
partager les valeurs de l’Association. 
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à douze heures. 
 
Le Président,   Le Directeur Administratif Le Trésorier, 
Dominique PLANCHOT Patrick FERRAND  François POZZOLI 

   


